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РЕЦЕНЗІЯ
на освпньо-професійну програму 

Менеджмент освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 МЕНЕДЖМЕНТ 
галузі знань 07 Управління та адміністрування, 

підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи 
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті 

»; імені А. С. Макаренка

У сучасних умовах інноваційного розвитку українського суспільства 

особливого значення набуває проблема якісної підготовки майбутніх 

менеджерів освіти у зв’язку з їхньою багатофункціональною діяльністю, 

участю у розвитку освіти, науки, виробництва, духовного життя суспільства. 

Подальшого вдосконалення вимагає не лише формування професійних якостей 

майбутніх менеджерів освіти, а й виховання у дусі поєднання національних та 

загальнолюдських цінностей, активної громадянської позиції.

Рецензована освітньо-професійна програма Менеджмент освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі 

знань 07 Управління та адміністрування відповідає вимогам сучасного 

суспільства щодо підготовки менеджерів освіти. ОПП Менеджмент освіти 

розроблена проектною групою працівників кафедри менеджменту освіти та 

педагогіки вищої школи після консультацій із науковцями, потенційними 



роботодавцями, стейкхолдерами, які підтвердили потребу регіону у підготовці 

фахівців означеної спеціальності.

Освітньо-професійна програма є змістовною, цілісною, завершеною, 

прагматично орієнтованою. У ОПП чітко визначено її мету, дається повна 

характеристика, вказано на придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення програми. Окреслені в 

ОПП програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та 

професійні компетентності, корелюються із програмними результатами 

навчання та забезпечують здатність випускника комплексно вирішувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі навчання та 

професійної діяльності шляхом застосування теорій та методів відповідних 

наук.

Зазначимо, що перелік і обсяг обов’язкових компонентів освітньої 

програми та послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент 

сприяють набуттю майбутніми випускниками професійних компетентностей 

менеджерів освіти, необхідних для вирішення сучасних викликів у галузі 

управління та адміністрування. Відмічаємо, що компоненти освітньої програми, 

які спрямовані на здобуття практичних умінь та навичок, представлені в 

достатньому обсязі для набуття досвіду індивідуальної та командної роботи.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма Менеджмент освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент 

галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає сучасним уявленням 

про зміст і технологію підготовки фахівців у галузі знань 07 Управління та 

адміністрування і заслуговує практичного впровадження в освітній процес у 

закладі вищої освіти.
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